
鹿島市教育委員会会議録（３月定例会） 

 

１、開会、閉会、休憩の年月日時刻 

 （１）開会   平成２７年３月１３日（金）１４時１５分 

 （２）閉会   平成２７年３月１３日（金）１５時１５分 

 （３）休憩   平成  年  月  日  時  分～  時  分 

 

２、出席及び欠席委員の氏名 

 （１）出席   田中隆昭委員長   中島丈夫委員 

         光武尚子委員    木原八重子委員    

江島秀隆教育長 

 

３、委員及び傍聴人を除き、議場に出席した者の氏名 

・中島教育次長          ・澤野生涯学習課長 

・古川指導主事          ・小川指導主事 

・嶋江生涯学習課課長補佐     ・一ノ瀬給食センター所長 

・藤家教育総務課課長補佐      

 

４、会議に附議した事件の題目及びその内容 ［担当課長等説明］ 

・議案第６号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する 

法律の施行に伴う関係規則の整備に関する規則の制定について 

・・・法律の一部改正に伴い、規則の条文整理を行う。 

・議案第７号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する 

法律の施行に伴う関係規程の整備に関する規程の制定について 

・・・法律の一部改正に伴い、規程の条文整理を行う。 

・議案第８号 鹿島市立小・中学校の管理に関する規則の一部を改正する 

規則について・・・市町立学校に事務主任の職が設置されるこ 

とに伴い、所要の改正を行う。 

・議案第９号 鹿島市立小・中学校の学校事務の共同実施に関する規程の 

一部を改正する規程について・・・学校運営支援室に副室長を 

設置することができることに伴い、所要の改正を行う。 

・議案第１０号 肥前浜宿継場の休館日の変更について・・・利用者の利便 

性の向上のため、休館日の変更を行う。 

 

５、議決事項 [全員承認] 

・議案第６号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する 

法律の施行に伴う関係規則の整備に関する規則の制定について 

・・・提案どおり承認。 

・議案第７号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する 

法律の施行に伴う関係規程の整備に関する規程の制定について 

・・・提案どおり承認。 

 



・議案第８号 鹿島市立小・中学校の管理に関する規則の一部を改正する 

規則について・・・提案どおり承認。 

・議案第９号 鹿島市立小・中学校の学校事務の共同実施に関する規程の 

一部を改正する規程について・・・提案どおり承認。 

・議案第１０号 肥前浜宿継場の休館日の変更について・・・提案どおり承認。 

 

６、承認事項 

  ・無 

 

７、協議事項 

  ・無 

 

８、報告事項 

  ・無 

 

９、その他委員会において必要と認めた事項 

・無 


